



大河报25日报道,22日,河南一男子因所购新车自燃,竟将84岁外婆丢4S店“打地铺”维权。

厦门日报25日报道,厦门一小吃店发生煤气爆炸,目前已有4人死亡,10多人受伤送医救治。

现代快报25日报道,云南一父亲为给患有β地中海贫血(重型)的6岁女儿治病,自学《本草纲目》。

## 图区 | 自然沉降致“楼亲亲”



11月22日,家住上海浦东川沙镇心圆西苑17号楼15楼的秦女士在自家的阳台上晾衣服。当她无意间向西边张望时,突然发现,他们住的这栋楼不知什么时候倒向了边上的18号楼,两栋楼之间本来有十几厘米宽的空隙,现在竟然“亲”到了一起。这个发现让居民顿时炸开了锅,这两栋楼还能不能住人?

24日下午,小区开发商上海心圆房地产开发有限公司相关负责人在现场告诉记者,目前不能表明楼存在问题,“楼亲亲”是自然沉降的结果。镇相关部门也表示,暂不考虑转移楼内居民。25日上午,相关部门请同济大学专家前来测量。

【点评】@泛中流:开发商:两栋楼采用了国际领先的相互扶持技术。

## 奥地利“奇幻公园” 冰川消融,树鱼草成一体



《每日邮报》24日刊登了一组超现实主义公园的照片,这座公园其实是奥地利Styria省的绿湖。每当积雪融化、春夏来临,阳光直射入水底,大树、鱼、草以及水底枯木长椅共同构成了这一景观。

【点评】@我的小柿子:前有天空之城,后有海底世界。

### 水底世界

## 澳大利亚“死亡之笼” 水底与鳄鱼亲密接触



外媒25日报道,位于澳大利亚达尔文市中心的主题公园,有一种名为“死亡之笼”的恐怖冒险。

身穿泳衣、戴上潜水镜的冒险客,得爬入高达2.7公尺、厚度只有4厘米的“死亡之笼”,然后与其一起沉入水中。入水后,巨大的鳄鱼可能会紧紧攀住笼子,与冒险客来一场亲密的贴身互动,而在透明笼中的冒险客,可以在与鳄鱼相距4厘米的超近距离内,观察这种凶猛动物的姿态。

【点评】@典型哥:不相信玻璃,只相信铁笼。

# 河南再现车主不满处罚服毒身亡

### 车辆超载,被要求卸货并罚款3万元 协商不成,货车夫妇服毒致1死1伤

24日下午,因不满河南省商丘市民权县罗庄公路超限站处罚决定,河南永城籍货车车主张高兴和妻子侯燕喝下农药。张高兴在送往医院途中死亡,侯燕仍在医院治疗。

民权县提供的材料显示:今年9月27日,车牌为豫N77607的货车行驶至310国道民权县罗庄超限检测站时,强行闯卡,被执法人员拦停后,经检测称重,该车货总重为114040公斤,超限率为107%。司机李红磊在超限检测单上签字确认并按有手印,但没接受处理并锁上车门自行离开。事后,该车车主张高兴电话联系超限检测站,要求不卸货放车,遭到超限检测站拒绝。

11月24日,张高兴与妻子侯燕及古继伟(现聘司机)到民权县罗庄超限检测站进行交涉,再次要求不卸货放车,而超限检测站严格要求卸货,双方意见



目前,侯燕仍在医院治疗。

未达成一致,张高兴夫妻的要求没有得到满足,随后在超限检测站检测辅道旁拿出随身携带的农药喝下。民权县人民医院急救车在接诊途中,车主张高兴已没有生命体征,其妻侯燕经抢救,暂时脱离生命危险。

据张高兴的朋友古华伟介绍,张高兴的车因超限超载被要求卸货并罚款3万元,考虑到卸货后所运输的煤炭

封条将揭去影响交货,自己将损失10多万元,张不同意对方开出的处罚。张多次请求“只罚款不卸货”,但一直未果。11月24日,在罗庄超限站再次协商未果后,张高兴和侯燕情急之下服毒自杀。古华伟说,张高兴是贷款买的,目前每个月还贷1.2万元,车被扣了两个月,一单生意都没做,他心里十分着急,最终酿成惨剧。

### 链接

#### 一年前河南曾发生类似车主服毒事件

一年前的11月14日,河南永城就曾发生过类似的车主张高兴服毒自杀,最终经抢救出院。

据服毒女车主温丽的哥哥刘怀洲介绍,他们兄妹俩共同出资贷款买了两辆货车,每辆车30多万元,贷款首付20多万元,每月需还贷2万多元,被扣的是其中一辆。2013年11月14日,他们的车被永城运政和路政执法人员拦下,司机在出示了给运政部门缴纳的3000元年票和给路政部门缴纳的3000元月票后,两部门仍坚持罚款。跟车的温丽当天兜里只有300多块钱,求情未果后,选择了服农药自杀。

事后,7名相关责任人移交司法机关追究刑事责任,17名相关负责人和责任人分别给予诫勉谈话、行政警告、记过、降级、撤职等处分。

【据新华社、安徽电视台】

### 法网

## 抢劫猥亵美女后逃逸 两天后再“巧遇”,落网了

本报11月25日讯 长沙男子在楼道内猥亵抢劫一名女性后逃逸。两天后,女子和友人逛街“偶遇”男子,不动声色地尾随其后并通知警方。男子随后落网。

10月29日,岳麓区长丰安置小区。临近晚上9点,21岁的王小姐下班回家。上到2至3楼的楼梯口时,一个黑影从身后跟了上来。以为是邻居,王小姐侧身让对方先过。没想到男子反而停住脚步,挡在了王小姐面前。“这栋楼里很多传销人

员,我来查身份证的,把你的身份证给我看看。”男子也不说明自己的身份,直接让王小姐拿身份证。

小区里从来没有陌生人来查身份证,王小姐心里起了疑急着脱身,谁知男子突然转到她身后,伸手捂住她的嘴巴,并在她耳后厉声警告:“不许叫,叫我就杀了你。”为避免受到伤害,王小姐随后按男子吩咐,将身上的手机钱物都交给了男子。

“拿到钱后,他又对我动手动脚。”王小姐说,为避免

遭受侵犯,她蹲下身子,挣脱男人的搂抱,趁机大声呼救并飞奔回到家中。等到邻居们听到声响开门帮她追凶,男子早已逃走。当晚,王小姐就向当地派出所报了警。

11月1日,王小姐和朋友逛街时,迎面与当晚抢劫她的男子相逢。随后她和友人一路尾随该男子,并通知警方。目前,因涉嫌抢劫罪该男子已被岳麓区人民检察院批准逮捕。

【点评】真的是冤家路窄呀!

### “巧遇”

## 凌晨上厕所“巧遇”盗贼 厮斗后,将其送进派出所

本报11月25日讯 男子凌晨持刀入室行窃,结果刚打开房门就迎面撞上了因尿急夜起上厕所的房客。男子服软求离开,房客坚决将男子送派出所。一番厮斗后,房客挂彩,男子被制服。而这名“倒霉”的小偷最终因在盗窃过程中使用暴力抗拒抓捕,涉嫌抢劫罪被检方批捕。

11月8日,长沙市高新

区中房联邦小区。小周从望城来到丈人家做客,当日凌晨4点,他夜起上厕所。打开卧室房门,看到主卧门口有一个黑影。

刚与小周照面,男子就返身往房门口跑,边跑边辩解“我什么都没拿,你们让我走吧”。小周不说话,直接冲上去将男子摁倒在沙发上,慌乱中男子抽出弹簧刀将小周刺成轻微伤。听到声音,卧房里的岳父和小舅子都赶了

出来,很快小偷被制服。

目前,该案仍在进一步审理之中。

【点评】这“尿点”还真是及时!

## 湘现1600年前完整晋代石碑

本报11月25日讯 湖南开元博物馆收集到一块东晋石碑,内容提及“桂阳”、“柳侯”、“九德太守”等,被专家认为有重要历史文物价值。该碑上有“永和四年”(348年)的款,为东晋穆帝年号,距今已有1600多年,是湖南现存有字的石碑中年代最早的。

25日,记者在湖南开元博物馆看到,该碑质地为青石,呈青灰色,右下角残缺,碑额碑身一体,额圆形,有晕形线刻。碑文8行,每行14字,每字径约2厘米,有界格,108个字个个清晰可辨,就如刚刻上去的样子。

馆长黄彬荣介绍,碑纵52厘米、横22厘米、厚1.8厘米。碑额刻“晋故曹夫人碑”。碑文内容为“曹夫人”生平介绍,有“夫人同郡郴县曹氏女也,九德太守柳侯之孙,汝城君之长女也”等语。

湖南省博物馆原馆长高至喜认为,该碑有重要的历史文物价值,可定为国家一级文物。湖南省文物鉴定中心出具的鉴定证书写道,该碑具有较高的历史价值和艺术价值。

值得一提的还有碑文的书法,兼具隶书和楷书的特点。专家表示,魏晋南北朝时期正是从隶书到楷书的转型时期,因此,这一时期的书法往往兼具隶、楷的特点。

【据记者 李国斌】

三湘都市报 报花刊登热线 84157778 15874970022